

## 《唐人街探案》是“颜值最低剧组”? 王宝强:主要看气质!

12月6日,贺岁电影《唐人街探案》在深圳明斯克航母上举行“启航”欢乐大party,揭晓影片的全新主题曲《往事只能回味》,导演陈思诚和主演王宝强、刘昊然一起乘坐直升机空降航母,作风十分“浮夸”。



### 比颜值

王宝强自称是“气质担当”

《唐人街探案》自从进入宣传期以来,一直都力图有新意思。继北京“火车博物馆”和上海的虹桥机场包机发布会之后,这次在深圳把发布会直接弄到了航空母舰上。当天,来自全国的记者都上了航母的甲板上,潘粤明、马浴柯、张子枫、赵英俊等演员是直接上航母的炮台上来到舞台中间的,而导演陈思诚则与主演王宝强、刘昊然一起乘坐直升机“空降”航母,场面十分“浮夸”。

在群访环节中,有记者表示网上有评论说该片是“颜值最低剧组”,陈思诚说:“你们知道是因为什么吗?是因为我没有出演!”这句话引来现场一片哄声。王宝强则表示自己是这部电影的“气质担当”,因为朋友圈这几天流行“主要看气质”,所以宝宝在现场也把这句话说了又一遍。最后陈思诚也一本正经地说:“观众其实更爱颜值比较低的主角,因为这样的人也能抱得美人归,观众看到这样的电影也会觉得很自信的。”

### 比交情

“三多”和“成才”CP已十年

发布会上最令人感动的部分是“士兵帮”发来了祝福VCR,当年一起演《士兵突击》的张译、张国强、邢佳栋,甚至导演康洪雷都在视频中亮相,唯独欠缺了李晨。陈思诚表现得十分感慨:“我和宝强也认识十多年了,我觉得这次我俩的合作更加有新意。还好现在我们都做着愿意做的事,爱着愿意爱的人。我现在充分感觉到,时间和钱一样不经花,老朋友也越来越少,要学会好好珍惜。”

当天在现场,有记者问到佟丽娅的预产期,陈思诚说:“反正应该就是《唐人街探案》上映之后吧。”

现场的“小鲜肉”刘昊然现在在圈子里也有比较好的CP对象——吴磊和欧阳娜娜。不少记者起哄逗他:“在吴磊和娜娜当中选一个!”昊然红着脸支吾了半天才说:“一个也不选。”那《唐人街探案》上映后请谁去看电影?“看看谁在北京吧。”昊然笑笑说。

(凤凰)



### 姜雯:陈学冬是暖男

由姜雯、陈学冬、张艺兴、李小璐等主演的喜剧电影《从天儿降》正在热映中,姜雯片中饰演的女主角墨涵勇敢大胆,对陈学冬饰演的辰默锲而不舍展开追求。前日,姜雯接受采访时表示,生活中的自己和角色一样有着敢爱敢恨的性格,谈及搭档,她表示:陈学冬是一个暖男。

姜雯受访时称,女主角墨涵和自己的相似处,“性格像,敢爱敢恨、疯疯癫癫的也像”。在《从天儿降》中,姜雯饰演的墨涵对陈学冬饰演的辰默展开疯狂追求。谈及和搭档,姜雯称陈学冬并不像影片中那么忧郁沉默,总爱耍嘴皮子,同时又是一个超级暖男,“每次看到我太累没胃口,他都会把糯米饭分给我吃,怕我撑不住”。

(京华)



## 与杨子姗时隔三年再合作《南极绝恋》 赵又廷这次演戏真的“亮瞎眼”

电影《南极绝恋》前日在京揭开面纱,并宣布影片在南极部分的实景拍摄完成。《南极绝恋》改编自导演吴有音创作的同名长篇小说,讲述了一对本该“绝缘”的男女在一次意外事故后被迫滞留南极,在酷寒、没有物资供应、到处都是绝境的环境中,相互扶持并最终走出困境的故事。从南极回来的导演吴有音、男主角赵又廷大谈南极“初体验”,而遗憾未能参与南极拍摄的女主角杨子姗只能回忆下《致青春》后,两人聊聊婚事。担任本片监制的关锦鹏谈起参与该片的原因时,引用台湾导演侯孝贤的话比喻:“拍电影的都是一群心甘情愿的疯子”。

《南极绝恋》将于2017年上映。

由于南极本身的特殊性,《南极绝恋》登陆南极的40位工作人员也是经过了精挑细选和反复考量。剧组不仅制定了详细的拍摄预案,在出发前还进行了相当长时间的培训,制片人曹欣介绍,“由于紫外线直射和高纬度气压太过强烈,剧组很多人都出现了被晒伤和浮肿的情况,中间几次被迫停工修整。赵又廷自曝也是深受其害,因为签证问题,替身未能成功来到南极。为了不影响拍摄进度,赵又廷全程自己上阵,包括滚落100米山坡的戏份,而且在完全没有护目镜的情况下拍摄了近一个月的雪景戏份——付出的代价就是每天收工后眼睛红肿不已,并一度患上了雪盲症。赵又廷坦言,“南极的雪不能被破坏,所以很多镜头只能拍一次。我当时真的很担心,怕自己失明”。

赵又廷与杨子姗这次可算是“再续前缘”,杨子姗透露自己这次饰演一位不食人间烟火、高冷的女科学家,会在片中“爱得撕心裂肺”,赵又廷则形容自己扮演低热的书生,“由于白手起家,一直靠自己拼搏,只相信自己,也算是个如今人们说的‘土豪’。”(搜狐)



### 巩俐:“第三打”太艰难

由郑保瑞执导,郭富城、巩俐、冯绍峰、小沈阳、罗仲谦、费翔等联袂主演的3D奇幻喜剧电影《西游记之孙悟空三打白骨精》将于明年2月8日猴年初一全国公映。日前影片发布“西游新世界”版制作特辑,众位主创从故事角度向观众展示了一个崭新的西游世界,编剧再透露了一打武斗、二打智斗的改编升级,最重要的“第三打”,白骨精巩俐直言太艰难,这是一个“不可能完成的任务”。影片特意请到动作导演洪金宝,设计了专属“三打”的魔幻招式,而二打智斗则具有东方奇幻色彩,巩俐饰演的白骨精舍弃了原著中山村小妖的设定,转身成为智勇兼备的“妖皇”,片中她除了用障眼法欺骗师徒四人之外,还与孙悟空上演了一场险象环生的“智斗”。

(安莹)



## 又一位国际天后将漂洋过海 来陪咱们跨年!

### 泰勒·斯威夫特有望实现中国电视首秀

日前,江苏卫视陆续公布其跨年阵容,十年来不曾参加任何一场跨年晚会的天后孙燕姿、郑伊健等“古惑仔”五兄弟、韩星郑淳元、池昌旭等都已确认加盟。孙燕姿向来喜欢把重要的日子留给家人,今年7月在澳门结束最后一场巡演后,已经基本处于休息状态。网友们猜测,既然孙燕姿陪我们在江苏跨年了,那么老公和儿子是否也会亲临现场呢?

此外,今年江苏跨年主要网罗韩国男神,目前确认出席的有韩国歌手郑淳元以及韩剧新一代男神池昌旭。导演组透露,作为2015年综艺荧屏的年度“神曲”,《我们相爱吧》无疑是郑淳元的主打曲目;而由优则唱的韩国欧巴池昌旭则要翻唱周董金曲《晴天》,同时他还将和一位实力歌手合作,演唱中文歌。因《听见你的声音》、《匹诺曹》

打开中国市场的李钟硕,以及《继承者们》后来居上的金宇彬等韩星,也都在邀请名单中。而中国男星阵容也不弱,郑伊健、陈小春、谢天华等“古惑仔”五兄弟将再次聚首演绎《岁月友情》、《乱世巨星》等经典曲目。此外,沙宝亮和胡彦斌也已确定加盟。

海外艺人方面,据传早在两个月前,江苏卫视就已启动跨年晚会的海外艺人邀请计划,被粉丝昵称为“霉霉”的泰勒·斯威夫特,最有望来华跨年,如若成行,这也将是美国流行小天后的中国电视首秀。电视台方面表示,虽然确实正和泰勒沟通中,但因为是越洋邀约,有很多合同细节有待双方商讨,“江苏卫视成功请来了夏奇拉和艾薇儿两位国际天后越洋跨年。今年,我们的目标依然是全球乐坛超级天后。”(凤凰)



### 羽·泉:我们有后盾

羽·泉12月24日圣诞演唱会“后台”进入倒数,日前兄弟二人首次向媒体开放排练现场。当日,羽·泉不仅与乐队展示了演唱会同名主题曲《后台》的排练过程,还透露今年演唱会的曲目安排将参考歌迷的意见。羽·泉说:“其实每个人也都有自己的‘后台’,我们的亲人、爱人、友人,就是我们最坚强的后盾,希望大家都能和自己的‘后台’在圣诞演唱会上一起玩!”此外,由于票房火爆,二人决定在25日加演一场。(彭子洋)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

## 真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

- 485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。
- 400ml袋装精品食醋
- 1.9L五粮老陈醋
- 800ml 优质米醋

抱犊调料 家家需要